棠外附小第十一周周末作业
                      姓名：               班级：
1、 填空：

1、最小的自然数是（    ），最小的质数是（    ），最小的合数是（     ），最小的奇数是（    ），最小的偶数是（      ）。（   ）既不是质数，也不是合数。

2、由5个百，4个十，6个一，8个0.01组成的数是（     ）。

3、循环小数7.33534……可以简便记为（     ），保留一位小数约是（    ），精确到百分位约是（      ）。

4、0.45=（   ）÷4=
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=（    ）﹪=（   ）折。
5、学校买来12根跳绳，每根a元，一共用去（    ）元，b元可买（   ）根。

6、每块地砖的面积一定，用砖的块头和铺地面积成（    ）比例。

7、甲数是8，乙数是11，乙数与甲数的比是（   ），甲数与甲、乙两数的和的比是（    ）。
8、3米4分米=（  ）米     150分米2=（   ）米2
80.07米3=（   ）米3（   ）分米3      15千米2=（   ）公顷=（    ）米2
85000毫升=（    ）升=（   ）米3     6米25分米2=（    ）厘米2
9、三角形按角来分类，分为锐角三角形、（          ）、（            ）

10、（    ）决定圆的位置，（    ）决定圆的大小。

11、平行四边形的面积是48厘米2，底是8厘米，高是（    ）厘米。和它等底等高的三角形的面积是（   ）厘米2。
12、在一个长8分米，宽6分米的长方形是剪一个最大的圆，这个圆的直径是（    ）分米，面积是（   ）分米2.

13、一个长方体，下底周长是28厘米，高是10厘米，这个长方体的棱长总和是（    ）厘米。

14、把一个圆柱体拼割成一个近似的长方体，它的长是12.56厘米，高是8厘米。原来圆柱的底面半径是（     ）厘米，体积是（    ）厘米3.

15、一枝钢笔长16（      ）。      一间教室的空间有110（      ）。

一元硬币厚约2（     ）           一个篮球场的面积是400（       ）。

一盒牛奶的体积是250（     ）。    小明高123（    ）重46（      ）

2、 判断：
1、在同一平面内，不相交的两条直线一定互相平行。（   ）
2、旋转、平移都不改变图形的形状和大小。（    ）

3、有两个角是锐角的三角形一定是锐角三角形。（   ）
4、一个圆的半径扩大到原来的2倍，面积就扩大到原来的4倍。（   ）
5、棱长是6厘米的正方体它的体积和表面积相等。（   ）
6、所有的自然数不是质数就是合数。（    ）
7、2.4和2.40相等，因此它们的计数单位也相同。（    ）
8、2013年有365天。（    ）9、真分数都小于1，假分数都大于1.（    ）
10、比的前项和后项都乘或除以相同的数，比值不变。（   ）11、若
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b(ab不为0)，则a﹥b。（  ）
三、计算：
1、25+175=         327-125=            3.2-0.9=            2.5×4=
   0÷0.9=         
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2、脱式计算，能简算的要简算。
（1.4×1.1+26）÷0.9         【1÷（
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+
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）】×
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          2.5×1.25×32
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+75﹪÷6          7.5×9.78+2.22×7.5          5.526-4.84+4.471-3.16
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x+60﹪x=28       1.6×(x-5)=3.2       1.25×67.875+0.125×6787.5+125×0.53375
4、 解决问题：
1、我国每年出口的一次性筷子数量约为300亿双，比国内消费的一次性筷子数量少
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。我国每年生产一次性筷子约多少亿双？
2、从A城到B城的高速公路长1020千米，列客车从A城出发开往B城，一列货车从B城开往A城，两车经过6时相遇。客车每时行90千米，货车每时行多少千米？
3、榆树的寿命是500年，相当于樟树寿命的
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，梨树的寿命是樟树寿命的37.5﹪，梨树的寿命是多少年？

4、小明家门前的菜地是一个梯形，上底长20米，下底长40米，高10米。如果每平方米收西红柿4千克，这块地可以收西红柿多少千克？
5、学校运动场的尺寸如下图。绕这个场地跑一周是多少米？把运动场铺上塑胶，需要塑胶多少平方米？（得数保留整数）
6、用铁皮做一对底面半径是2分米，高5分米的无盖水桶，至少需要多少平方分米的铁皮？

7、长方体容器的底面积是54厘米2，把一个圆锥形铅锤完全浸没在这个长方体容器中（水没有溢出），水面升高了3厘米。圆锥的高是18厘米，底面积是多少平方厘米？
8、有两个底面积相等的圆柱，一个圆柱的高为4.5分米，体积为81分米3.另一个圆柱的高为3分米，体积是多少？（用比的知识解决）

9、小明测得一盒饮料包装盒的长、宽、高分别是9厘米、6厘米、18厘米（包装盒厚度忽略不计），饮料盒上注明饮料净含量是1升，这盒饮料标签上的净含量和实际含量是否相等？小明用这盒饮料给2名同学各倒上一满杯后，她自己还能喝到饮料吗？（杯子底面积38.5厘米2，高12厘米）

10、三个半径都是2厘米的圆两两相交于圆心，阴影部分的面积是多少平方厘米？
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